



Reshmi Educational and Charitable Trust ®
Sri Murugha Rajendra Swamiji B.Ed and M.Ed College
 Saraswatipura, Kusnoor Road, Kalaburagi
 (Permanently affiliated to Gulbarga University, Kalaburagi and Accredited NAAC 'B' Grade)
 E-mail: rect_9@yahoo.com website: www.rect.org Phone No.: 08472265502

AWARNESS AND PRESENTATION OF VERMICOMPOST AT MUNICIPAL CORPORATION

ON : 03-01-2022

ಶ್ರೀಮಠದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಗೊಬ್ಬರ ತಯಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದವರ ಪರಿಚಯ: ಶ್ರೀಮಠದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೂ ಮೊದಲ

ತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ 'ಪೈಪ್ ಕಾಂಪೋಸ್ಟ್' ಮಾದರಿ

ರೇಶ್ಮಿ ಎಜುಕೇಶನಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಬಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಶ್ರೀಮಠಫರಾಜೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಬಿಇಡಿ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಮಾದರಿ ಕಾರ್ಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದಲೇ ಎರೆಹುಳು ಗೊಬ್ಬರ ತಯಾರಿಕೆ!

ಚಿತ್ರ ವಿಶೇಷ

ಶ್ರೀಮಠದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಗೊಬ್ಬರ ತಯಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದವರ ಪರಿಚಯ: ಶ್ರೀಮಠದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೂ ಮೊದಲ

ಮುಖ್ಯಾಂಶಗಳು

- ರೇಶ್ಮಿ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದಲೇ ಎರೆಹುಳು ಗೊಬ್ಬರ ತಯಾರಿಕೆ
- ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದಲೇ ಎರೆಹುಳು ಗೊಬ್ಬರ ತಯಾರಿಕೆ
- ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದಲೇ ಎರೆಹುಳು ಗೊಬ್ಬರ ತಯಾರಿಕೆ
- ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದಲೇ ಎರೆಹುಳು ಗೊಬ್ಬರ ತಯಾರಿಕೆ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ



ಕಲಬುರಗಿಯ ರೇಷ್ಮೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ರೇಷ್ಮೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಉಚಿತ ಶಿಬಿರ ಜರುಗಿತು. ಸಂಸ್ಥೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಭಾರತಿ ರೇಷ್ಮೆ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶರದ್ ರೇಷ್ಮೆ, ಶಶಿರ್ ರೇಷ್ಮೆ, ಗೀತಾ ಆರ್. ಎಂ, ಶ್ರೀಶೈಲ್ ಮಠಪತಿ, ಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ಪಾಟೀಲ್ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ರೇಷ್ಮೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕೋವಿಡ್ ಉಚಿತ ಪರೀಕ್ಷೆ

■ ವಿಳ ಸುದ್ದಿಯೊಳ ಕಲಬುರಗಿ

ನಗರದ ರೇಷ್ಮೆ ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿವಿಧ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದ ಪದವಿ, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶನಿವಾರ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ಉಚಿತವಾಗಿ ಕೋವಿಡ್ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಿಸಲಾಯಿತು.

ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ರೇಷ್ಮೆ ಪದವಿ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷ, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷ, ಶ್ರೀ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಬಿಇಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ಕಾಲೇಜು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ

ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಟೆಸ್ಟ್ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಕೊಠಡಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಯಾನಿಟೈಸ್ ಮಾಡಿದ್ದು ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಒಂದು ಬೆಂಚ್‌ಗೆ ಒಬ್ಬರು ಮಾತ್ರ ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಭಾರತಿ ಎನ್. ರೇಷ್ಮೆ, ಏಜಾಂಚಿ ಡಾ.ಗೀತಾ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶರದ್ ರೇಷ್ಮೆ, ಡಾ.ಶೈಲಜಾ ಪಾಟೀಲ್, ಅಶ್ವಿನಿ ರಾಜಗಿರಿ, ಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ಪಾಟೀಲ್, ಶ್ರೀಶೈಲ ಮಠಪತಿ ಇತರರಿದ್ದರು.



ರೇಷ್ಮೆ ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶನಿವಾರ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ಉಚಿತವಾಗಿ ಕೋವಿಡ್ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಿಸಲಾಯಿತು.



ಕಲಬುರಗಿ: ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ಆಫ್ ಗುಲಬುರ್ಗಾ ಸೌತ್ ನೂತನ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪದಗ್ರಹಣ ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಯಿತು.

ಸಾಲು ಸುದ್ದಿ ►► ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಗಳ ವಾರ

ರೇಷ್ಮೆ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ: 200ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ

ಕಲಬುರಗಿ: ಇಲ್ಲಿನ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ರೇಷ್ಮೆ ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ಎರಡನೇ ದೋಸ್ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶರದ್ ರೇಷ್ಮೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ, ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿಗೆ ಲಸಿಕೆಯೇ ಸಂಜೀವಿನಿ, ಇದಕ್ಕೆ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಔಷಧೋಪಚಾರ ಇಲ್ಲ, ಓಣಾಗಿ, ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಲು ಓಂಜರಿಯಬಾರದು. ತಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯದ ಸುರಕ್ಷತೆ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಲಸಿಕೆ ಪಾಕಿಸಿಕೊಂಡು ಇತರರಿಗೂ ತಿಳಿಯಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಅಗತ್ಯಬಿದ್ದರೆ ಇನ್ನು 15 ದಿನದೊಳಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಬಾರಿ ಲಸಿಕಾ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಗೊಳ್ಳುವ ಚಿಂತಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಭಾರತಿ ಎನ್. ರೇಷ್ಮೆ ಮಾತನಾಡಿದರು. ನಂತರ ತಾಬಲಕು ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.

ಮಾರುತಿ ಕಾಂಬ್ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ನಂದೂರ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಗಿರಿಜಾ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ 200ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ಇದೇ ವೇಳೆಗೆ ಕೊರೊನಾ ವಾರಿಯರ್ಸ್‌ಗಳಾದ ಆಶಾ, ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರು, ಶುಕ್ರೂಪದೇವರನ್ನು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಸ್ಮರಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಏಜಾಂಚಿ ಗೀತಾ ಆರ್. ಮಗಿ, ಹಿರಿಯ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಶಾಂತಕುಮಾರ್ ಬಿರಾದಾರ, ರಾಜಶೇಖರ, ಶ್ರೀಶೈಲ್ ಮಠಪತಿ, ಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ಪಾಟೀಲ್, ಫಕ್ರುದ್ದೀನ್, ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಸರಸ್ವತಿಪುರ ಬಡಾವಣೆ ನಾಗರಿಕರು, ಕುಸನೂರು, ಸ್ಥಳೀಯ ತಾಂಡಾದ ನಿವಾಸಿಗಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.



ಕಲಬುರಗಿಯಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಕೊರೊನಾ ವಾರಿಯರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ ಸ್ಮರಿಸಲಾಯಿತು. ಭಾರತಿ ರೇಷ್ಮೆ, ಶರದ್ ರೇಷ್ಮೆ, ಡಾ. ಗೀತಾ, ಶ್ರೀಶೈಲ್ ಇದ್ದರು.

ತಂಬಾಕು ದುಷ್ಪರಿಣಾಮ ಅರಿವು; ಗುಲಾಬಿ ಆಂದೋಲನ

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ

ಕಲಬುರಗಿ: ಇಲ್ಲಿನ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಬಿ.ಇಡಿ ಮತ್ತು ಎಂ.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು, ಜಿಲ್ಲಾ ತಂಬಾಕು ನಿಯಂತ್ರಣ ಕೋಶ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಕುಸನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ತಂಬಾಕು ಸೇವನೆಯ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮದ ಜನ ಜಾಗೃತಿಗೆ ಗುಲಾಬಿ ಆಂದೋಲನ ಸೋಮವಾರ ನಡೆಯಿತು.

ರೇಷ್ಮಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಚಾರಿಟಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಶರದ ಎನ್ ರೇಷ್ಮಿ ಅವರು ಆಂದೋಲನಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಂಬಾಕು ಸೇವನೆಯ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮ ಮತ್ತು ಮುಂಜಾಗ್ರತಾ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಆರೋಗ್ಯಕರ ಜೀವನ ನಡೆಸುವಂತೆ ಗುಲಾಬಿ ಹೂ



ಕಲಬುರಗಿಯಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ತಂಬಾಕು ಸೇವನೆಯ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮದ ಜನ ಜಾಗೃತಿಗೆ ಗುಲಾಬಿ ಆಂದೋಲನ ನಡೆಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು

ನೀಡಿದರು. ಅಂಗಡಿಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, 18 ವರ್ಷದ ಒಳಗಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತಂಬಾಕು ಸಂಬಂಧಿತ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವಂತಿಲ್ಲ. ಇದು ಶಿಕ್ಷಾರ್ಹ ಅಪರಾಧ ಎಂದು ತಿಳಿಹೇಳಿದರು.

ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 4ರಲ್ಲಿ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಮತ್ತು ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗೊಂಡರು. ಜಿಲ್ಲಾ ತಂಬಾಕು ನಿಯಂತ್ರಣ ಕೋಶದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಆರತಿ, ರೇಷ್ಮಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಚಾರಿಟಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಖಜಾಂಚಿ ಆರ್.ಎಂ ಗೀತಾ ಇದ್ದರು.

ವಂದಿಸಿದರು.

ವಿಶ್ವ ತಂಬಾಕು ರಹಿತ ದಿನದ ಜಾಗೃತಿ

■ **ವಿಕ ಸುದ್ದಿಯೋಕ ಕಲಬುರಗಿ**

ರೇಷ್ಮಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಡಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಬಿ.ಇಡಿ ಮತ್ತು ಎಂ.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ವಿಶ್ವ ತಂಬಾಕು ರಹಿತ ದಿನದ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಕುಸನೂರಿನಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ತಂಬಾಕು ನಿಷೇಧ ಕೋಶದ ಆರತಿ ಧನಶ್ರೀ ಹಾಗೂ ಆಪ್ತ ಸಮಾಲೋಚಕರಾದ ಸುಹಾಸಿನಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ, ತಂಬಾಕು ಸೇವನೆಯಿಂದಾಗುವ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮಗಳು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ತಂಬಾಕು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ಸೇವನೆ ಮಾಡುವುದು ಶಿಕ್ಷಾರ್ಹ ಅಪರಾಧವಾಗುತ್ತದೆ. ನಿಯಮ ಮೀರಿದರೆ ದಂಡ ಹಾಗೂ ಜೈಲು ಶಿಕ್ಷೆ ಕಾಯಿದೆ ನೀಡಲಿದೆ ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು.

ಸರಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಧೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಡಾ.ಪಟ್ಟಣಕರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ತಂಬಾಕು ಸೇವನೆಯಿಂದ ಮುಕ್ಕರಾಗಲು ಯೋಗ, ವಾಯುವಿಹಾರ, ಧೈಹಿಕ ಕಸರತ್ತುಗಳಲ್ಲಿ ಯುವಕರು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಾಗ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಡಾ.ರಾಜಶೇಖರ ಶಿರವಾಳಕರ್, ಡಾ.ಗೀತಾ ಆರ್.ಎಂ, ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು, ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳು ಇದ್ದರು.



ಶ್ರೀ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಬಿ.ಇಡಿ ಮತ್ತು ಎಂ.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ವಿಶ್ವ ತಂಬಾಕು ರಹಿತ ದಿನದ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಕುಸನೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು.

**WOMEN EMPOWERMENT AND SKILL DEVELOPMENT
ON : 03-01-2021**

ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

ಡಾ.ಅಶೋಕ್ ಗುತ್ತೇದಾರ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.
ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಬಿ.ಎಚ್. ನಿರಗುಡಿ. ಪ.ಮಾನು

ಸಗರ, ಹಣಮಂತ ಯಳಸಂಗಿ, ಸುರೇಶ ಬಡಿಗೇರ,
ಡಿ.ಕೆ. ಮದನಕರ, ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ ಚಳಗೇರಿ,
ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಬಂಡಾರಿ, ವೆಂಕಟೇಶ ನೀರಡಗಿ,

ಗುರು ಮಳಗೆ,
ರೆಡ್ಡಿ, ಬಿ.ಎಸ್.
ಹೊನಕಲ್, ಮೋ



ಕಲಬುರಗಿ ತಾಲೂಕಿನ
ಫರಹತಾಬಾದ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಶರಣ
ಈಶ್ವರಿ ರೇಷ್ಮೆ ಮಹಿಳಾ ಬಿಇಡಿ,
ಮಹಿಳಾ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ
ಸಾವಿತ್ರಿಬಾಯಿ ಫುಲೆ ಅವರ
ಜನ್ಮದಿನ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.
ಭಾರತಿ ರೇಷ್ಮೆ, ಗೀತಾ ಆರ್.ಎಂ.,
ಶೈಲಜಾ ಪಾಟೀಲ್, ರಾಜಕುಮಾರ
ಗುತ್ತೇದಾರ್, ಅಶ್ವಿನಿ ಭರತ್,
ಶ್ರೀಶೈಲ ಮಠಪತಿ ಇದ್ದರು.

03:41



Vo) LTE+ 99%



ಸಂಯುಕ್ತ ಕರ್ನಾಟಕ

17/18



ಕಲಬುರಗಿಯ ರೇಷ್ಮೆ ವಿದ್ಯಾಭವನದಲ್ಲಿ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ
ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಲಕ್ಷ್ಮೀಬಾಯಿ ವಾಲಿ, ಮಹಾನಂದ
ವಾಲಿ, ಕುಮಾರಿ ಸುಧಾರಣೆ ಅವರ ಸಾಧನೆ ಪರಿಗಣಿಸಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ಪ್ರಶಸ್ತಿ
ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಗುಲಬರ್ಗಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ
(ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ) ಕುಲಸಚಿವ ಮೇಧಾವಿನಿ ಕಟ್ಟಿ, ಖ್ಯಾತ ಪ್ರಸ್ತುತಿ ತಜ್ಞೆ
ಡಾ. ರಾಜಶ್ರೀ ಪಾಲದಿ, ಡಾ. ಭಾರತಿ ರೇಷ್ಮೆ, ಡಾ. ಗೀತಾ ಆರ್, ಎಂ,
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶರದ ರೇಷ್ಮೆ, ಶಶಿರ್ ರೇಷ್ಮೆ, ಶ್ರೀಶೈಲ ಮಠಪತಿ, ಡಾ.
ಶೈಲಜಾ ಪಾಟೀಲ್, ಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ಪಾಟೀಲ್, ಸುರೇಖಾ ಪಾಟೀಲ್
ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ಪ್ರತಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಕೌಶಲ್ಯ ವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಂತ ಮೇಳ

ಸಂ.ಕ. ಸಮಾಚಾರ ಕಲಬುರಗಿ: ಇಲ್ಲಿನ ರೇಷ್ಮೆ ವಿದ್ಯಾಭವನದಲ್ಲಿ ರೇಷ್ಮೆ ಎಜುಕೇಷನಲ್ ಆಂಡ್ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಹಾಗೂ ಹೊರನಾಡು ಅನ್ವಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಬಿ.ಇಡಿ, ಎಂ.ಇಡಿ ಮತ್ತು ಶರಣೇಶ್ವರಿ ಬಿ.ಇಡಿ. ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರತಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಒಂದು ದಿನದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ- ಸಂತ ಮೇಳ ಜರುಗಿತು. ನಾರಿಯರು ಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದುಕೊಂಡೇ ತಮ್ಮ ಕೈಗಳಿಂದ ತರಹೇವಾರಿ ತಿಂಡಿ ತಿನಿಸುಗಳು, ಕರಕುಶಲ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಪ್ರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಉತ್ತಮ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ವ್ಯಕ್ತವಾಯಿತು. ಒಂದೇ ಸೂರಿನಡಿ ಎಲ್ಲ ಸ್ವಸಹಾಯ ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ ವೇದಿಕೆ ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದರಿಂದ ಪ್ರತಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕೌಶಲ್ಯ, ವ್ಯಾಪಾರ ಮನೋಭಾವ, ಸ್ವಾವಲಂಬಿ ಜೀವನದ ಬಗ್ಗೆ ಮನನವಾಯಿತು. ಒಂದೇ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಚಾಟ್

ಕಳೆದ 13 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಶೇಂಗಾ ಹಿಂಡಿಯಿಂದ ಆರಂಭವಾದ ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗವು, ಸದ್ಯ ಲಕ್ಷಾಂತರ ರೂ. ವರಮಾನ ಬರುತ್ತಿದೆ. ಬಂದ ಆದಾಯದಲಿ ಕಾಲು ಭಾಗ ಅನಾಥ ಆಶ್ರಮ, ವೈದ್ಯಾಶ್ರಮ ಮತ್ತು ನಿರ್ಗತಿಕರಿಗೆ ದಾನದ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಖರ್ಚು ಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂಬ ತೃಪ್ತಿ ಇದೆ. ಸದ್ಯ 8-10 ಜನ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಕೆಲಸ ನೀಡಿದ ಹೆಮ್ಮೆಯೂ ಇದೆ.



■ ಅನ್ವ ಪೂರ್ಣ, ವ್ಯವಸಾಯಿ,
| ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ಸಮರ್ಥ ಗೃಹ ಉದ್ಯೋಗಿ

ತಿನಿಸುಗಳು, ಕರಕುಶಲ ವಸ್ತುಗಳು, ನೇಯ್ಗೆ ಸೀರೆಗಳು, ಗೃಹಲಾಂಕಾರಿಕ ವಸ್ತುಗಳು ಹೀಗೆ ಮಹಿಳೆಯರ, ಮಕ್ಕಳ ಸಾಮಾನುಗಳು ನೋಡುಗರ ಕಣ್ಣಿನ ಸೆಳೆದವು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ರೇಷ್ಮೆ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಭಾರತಿ ಎನ್. ರೇಷ್ಮೆ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶರದ್ ರೇಷ್ಮೆ, ಐಕ್ಯೋಇಸಿ ಸಂಯೋಜಕಿ ಡಾ. ಗೀತಾ ಆರ್.ಎಂ, ಶರಣೇಶ್ವರಿ ಬಿ.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ಪಾಟೀಲ್, ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಶ್ರೀಶೈಲ್ ಮಠಪತಿ, ಗಿರೀಶ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.



ಕಲಬುರಗಿಯಲ್ಲಿ ಕರಕುಶಲ ವಸ್ತುಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ರೇಷ್ಮೆ ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಆಧ್ಯಕ್ಷೆ ಭಾರತಿ ಎನ್. ರೇಷ್ಮೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ಸರಿಯುಕ್ತ ಕರ್ನಾಟಕ

ಕರಕುಶಲ ಕಲೆಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನ ಇಂದು

ಸಂ.ಕ. ಸಮಾಚಾರ ಕಲಬುರಗಿ: ಇಲ್ಲಿನ ಕುರುನೂರ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ರೇಷ್ಮೆ ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ರೇಷ್ಮೆ ವಿದ್ಯಾಭವನದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10:30 ಗಂಟೆಗೆ 'ಕಲಿಯುಕ್ತ ಸಂಪಾದಿಸಿ' (ಕಲಿಕೆ ಜೊತೆ ಗಳಿಕೆ) ಎಂಬ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರ ಆರ್ಥಿಕ ಸ್ವಾವಲಂಬನೆ ಸಾಧಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಕರಕುಶಲ ಕಲೆಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮೇಳ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ನೂಲಿನ ರಾಖಿಗಳು, ಗಣಪತಿ ಮಾದರಿಗಳು, ಕಸೂತಿ ಕೆಲಸ, ರೇಷ್ಮೆ ಬಳೆಗಳು ಅಥವಾ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ, ಕರಕುಶಲ ವಸ್ತುಗಳು, ವಿವಿಧ ಚಾಟ್‌ಗಳು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ಅಲ್ಲದೆ ನೀವು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕರಕುಶಲ ವಸ್ತುಗಳಿಗೆ ತಂದು ಪ್ರದರ್ಶನ, ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ವೇದಿಕೆ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ.

ಮೋಷಕರು, ಸ್ನೇಹಿತರು, ಸಂಬಂಧಿಕರು ಸಹ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಬಹುದು ಎಂದು ರೇಷ್ಮೆ ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಐಕ್ಯೋಇಸಿ ಸಂಯೋಜಕಿ ಡಾ. ಗೀತಾ ಆರ್.ಎಂ, ಮನೋಶಾಸ್ತ್ರದ ಉಪನ್ಯಾಸಕಿ ಶಿವಲೀಲಾ ಎನ್.ಕೆ, ಪ್ರಭಾವತಿ, ಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ, ಅನುರಾಧಾ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

BLOOD CAMP ON : 19-11-2021



YOGA DAY ON : 21-6-2021.



ON : 05-06-2022

ಸುದ್ದಿ ಮಿಂಚು



ಕಲಬುರಗಿ ತಾಲೂಕಿನ ವಿವಿಧ ಕಡೆ ಪರಿಸರ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಅಲ್ಪಲ್ಲಿ ಗಿಡಗಳನ್ನು ನೆಡಲಾಯಿತು.

ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗೆ ಕೈಜೋಡಿಸಿ

ಸಂ.ಕ. ಸಮಾಚಾರ ಕಲಬುರಗಿ: ನಗರದ ರೇಷ್ಮೆ ವಿಜಯೇಶ್ವರನ್ ಮತ್ತು ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಬಿ.ಇಡಿ, ಎಂ. ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಹಾಗೂ ಕುಸನೂರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ಪರಿಸರ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ 100 ತರಬೇತೆವಾರಿ ಗಿಡಗಳನ್ನು ನೆಡಲಾಯಿತು.

ಗುಲಬರ್ಗಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯ ಗ್ರಂಥಪಾಲಕ ಡಾ. ಸುರೇಶ ಜಂಗೆ ಸಿಸಿಗಳಿಗೆ ನೀರು ಉಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಗಿಡಗಳನ್ನು ನೆಡಲಾಯಿತು. ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಜಾಗತಿಕ ತಾಪಮಾನದಿಂದ ಪರಿಸರ ಅಸಮತೋಲನದಿಂದಾಗಿ ಅತಿವೃಷ್ಟಿ, ಅನಾವೃಷ್ಟಿ, ಭೂಕರ ಒರ ಮತ್ತಿತರ ಪ್ರಕೃತಿ ವಿಕೋಪಗಳು ಸಂಭವಿಸುತ್ತಿವೆ. ಹೀಗಾಗಿ, ಪರಿಸರ ಮಾರಿನ್ ನಿಯಂತ್ರಿಸಿ ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡಿದ್ದಾಗ ಮಾತ್ರ ಎಲ್ಲವೇವರಾತಿಗಳು ಬದುಕುಳಿಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ಕಾಪಾಡಲು ಪ್ರತಿ ಮನೆ ಮನೆಯಲ್ಲೂ ಗಿಡ ಮರಗಳನ್ನು ನೆಡಬೇಕು ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಸೇಡಂನ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ವಿಭಾಗದ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ. ಪಟ್ಟಣಕರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಮನೆಗೊಂದು ಮಗು, ಮಗುವಿಗೊಂದು ಮರ ಎನ್ನುವ ಗಾದೆ ಮಾತಿನಂತೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗೆ ಕೈಜೋಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕೋಟನೂರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 100 ಸಸಿಗಳನ್ನು ನೆಡಲಾಯಿತು. ಗ್ರಾಪಂ ಸದಸ್ಯ ಅಮಿತಕುಮಾರ, ಪ್ರಮುಖರಾದ ಒಸವರಾಜ್ ಪಾಟೀಲ್ ಕೋಳಕೂರ, ನಿವೃತ್ತ ಸೇನಾ ಅಧಿಕಾರಿ ರೇವಣಸಿದ್ದ ಪಾಟೀಲ್, ತರಣು ಮತ್ತಿತರರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಇದೇ ವೇಳೆಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ನಿತ್ಯ ಬಳಕೆಗೆ ಬೇಕಾಗುವ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ಮಾವು, ಕರಿಬೇವು, ತರಕಾರಿ ಸಸಿಗಳ ಬೀಜಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಸೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಕಾಲೇಜಿನ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ವಿಭಾಗ ಗುಣಗಳುಳ್ಳ ಹತ್ತಿಬೀಜ, ಒಸವನಪಾದ, ಬಿಲ್ಲ ಪತ್ರೆ, ನುಗ್ಗೆಕಾಯಿ, ಗುಲಗಂಜೆ, ಪತ್ರಬೀಜ, ಕ್ಯಾಂಪರ್ ನಿರೋಧಕ ಬೀಜಗಳ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿಜಾಂಟಿ ಗಣಕಾ ಆರ್. ಎಂ. ಟ್ರಸ್ಟಿ ಶಿಶಿರ ಎನ್. ರೇಷ್ಮೆ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ರಾಜಶೇಖರ ಶಿರವಾಳಕರ್, ಕುಸನೂರ ಗ್ರಾಪಂ ಪಿಡಿಪಿ ಹೇಮಾ, ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

LINKS OF

FREE VACCINATION DRIVE - <https://fb.watch/i28Uz5oKmy/>

FREE VACCINATION DRIVE - <https://fb.watch/i28ZPV7mEr/>

AWARENESS CAMPAIGN ON COMPOST PIT - <https://fb.watch/i29cr9SUwG/>



Sri Murugha Rajendra Swamiji

PRINCIPAL

**Sri Murugha Rajendra Swamiji
B.Ed. and M.Ed. College,
Kusnoor Road, Kalaburagi-585106**